



## Domov Kolečovice, poskytovatel sociálních služeb

270 02 Kolečovice 180

Vážená paní, vážený pane,

níže je uveden seznam doporučeného vybavení potřebného pro pobyt v našem domově. Věci nemusí být nové, ale měly by být zachovalé. Prádlo pereme v automatických pračkách, sušíme v bubnových sušičkách a značíme na zažehlovacím lisu. Z tohoto důvodu doporučujeme vzít si do domova oblečení s ohledem na tyto skutečnosti, protože z provozních důvodů nemůžeme zajistit ruční praní prádla.

ručník – 10 ks

osuška – 2 ks

noční košile, pyžamo – 3 ks

župan – 1 ks

spodní prádlo – 10 ks

kapesníky – 10 ks

ponožky – 10 párů

bačkory (domácí obuv) – 2 páry – nejlépe s protiskluzovou podrážkou

obuv zimní, letní – 1 pár

mikina, svetr, halenka – 5 ks

sváteční halenka nebo šaty – 1 ks

sukně sváteční – 1 ks

kabát (bunda, sako) letní, zimní – 1 ks

dlouhé kalhoty (kamaše, tepláky) domácí - 5 ks

šála, rukavice, šátek, čepice

triko krátký rukáv – 6 ks

triko dlouhý rukáv – 6 ks

deka larisa – 1x

prošívaná deka + polštář (z dutého vlákna) – 1x

termoska - 1x

pevná nákupní taška s uchy - 1x

*(počty kusů jsou pouze orientační)*

**Prádlo není třeba značit!**



## Domov Kolečovice, poskytovatel sociálních služeb

270 02 Kolečovice 180

---

### *Hygienické potřeby:*

mýdlo, šampon, hřeben, tablety na čištění zubní protézy, kelímek na zubní protézu, kartáček na zuby, pastu na zuby, krém, manikúra nebo pilník a nůžky na nehty aj.

### *Kompenzační pomůcky.*

Vlastní i zapůjčené – chodítka, vozík, francouzské hole, brýle, ...

### *Dále je možno vzít s sebou:*

knihy, obrázky, fotografie, drobné osobní předměty, věci pro realizaci koníčků (pletení, háčkování, křížovky, karty, ....), nástěnné hodiny, hrneček a lžičku, talířek.

### *Po předchozí domluvě je možno vzít s sebou:*

radiomagnetofon, televizi, křeslo, aj. drobný nábytek

**Nezapomeňte na kartičku zdravotní pojišťovny, občanský průkaz, rozhodnutí o výši příspěvku na péči a léky, které užíváte + rozpis jejich dávkování.**

### *Před nástupem je také třeba doložit:*

- výsledky kultivace stolice - potvrzení, že žadatel netrpí infekčním onemocněním (průjmová onemocnění) – **ne starší 3 měsíců**
- výsledky RTG plic a srdce – **ne starší 3 měsíců**
- druh a datum očkování (TAT, Pneumo 23, jiné)

**U osoby, která používá inkontinentní pomůcky (plenkové kalhoty), je nutné před nástupem do Domova doložit potvrzení odborného lékaře (URN, GYN, NEU nebo GER) o inkontinenci a jejím stupni. Bez tohoto potvrzení nelze osobě předepisovat inkontinentní pomůcky na poukaz a hradit je z prostředků ZP.**

**Je třeba též doložit, kdy byl napsán poslední poukaz na inkontinentní pomůcky – tedy datum a počet těchto pomůcek.**

Těšíme se na setkání.